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令和３年度 学校評価アンケートの結果について 

 

３月上旬にお願いしました「学校評価アンケート」には、多数の保護者の皆様からのご

回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。 

 アンケート結果を真摯に受け止め、この結果からの振り返りを令和４年度の学校運営に

生かしてまいります。 

 保護者の皆様には、この１年間、本校の教育活動にご理解・ご協力をいただき、ありが

とうございました。新年度も、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【保護者アンケート結果  回答数 ２９８名】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．学校は、お子さんが楽しく登校できる学校づくりを行っている。 

よくそう思います    ８０ 

だいたいそう思います １９５ 

あまりそう思いません  ２１ 

全くそう思いません    ２ 

２．学校は、お子さんに思いやりの心が育つように指導している。 

よくそう思います    ６７ 

だいたいそう思います １９９ 

あまりそう思いません  ３０ 

全くそう思いません    ２ 

３．学校は、お子さんが集団としての規律やマナーを身につけることができる 

ように指導している。 

よくそう思います    ８４ 

だいたいそう思います １９２ 

あまりそう思いません  ２０ 

全くそう思いません    ２ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．学校は、お子さんが学校で落ち着いて学習に取り組むことができるように 

指導している。 

よくそう思います    ７２ 

だいたいそう思います １９６ 

あまりそう思いません  ２７ 

全くそう思いません    ３ 

５．学校は、わかりやすい授業を心がけ、授業の工夫・改善に取り組んでいる。 

よくそう思います    ５７ 

だいたいそう思います １９７ 

あまりそう思いません  ３９ 

全くそう思いません    ５ 

６．学校行事（生徒会活動・係活動など）で、お子さんが活動している内容を 

知っている。 

よくそう思います    ６６ 

だいたいそう思います １６１ 

あまりそう思いません  ５７ 

全くそう思いません   １４ 

７．学校は、不審者対応に取り組んでいる。 

よくそう思います    ４２ 

だいたいそう思います ２１１ 

あまりそう思いません  ４０ 

全くそう思いません    ５ 

８．学校は、学校だより・学年通信・ホームページなどを通して積極的に情報 

の提供をしている。 

よくそう思います    ８１ 

だいたいそう思います １８１ 

あまりそう思いません  ２９ 

全くそう思いません    ７ 



すべての項目で、肯定的（よくそう思います・だいたいそう思います）な回答をいただ

きました。本年度もコロナ禍の影響で、生徒達の学校内での様子を参観できない状況でし

た。生徒にも同様にアンケート調査を行っています。その結果も踏まえて、令和４年度も

感染防止対策を講じた上で、様々な教育活動を行ってまいります。 

生徒達が「楽しく登校できる学校づくり」のために、今後ともどうぞよろしくお願いし

ます。 


